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Procès-Verbal du Bureau Directeur Départemental 

N°9 du 11 Juillet 2025 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres élus du Bureau Directeur 
Départemental du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis en 
visio. 
 
 
Présents : Peggy DERDERIAN, Elsa DURIEUX, Lilia BENSEIDI, Béatrice FORGUES, Julien 

BARLET, Florian CASTOR, Bruno GAIGE, Pierre-Emmanuel PEQUEY, Eric PFAIFER 
Excusés : Abdoulkarim FAWZIYA 

 
 

Début de réunion : 19h00 
 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 
1) Infos Diverses 
2) GSD 69 
3) Demande d’aide financière US Meyzieu 
4) Date de rentrée / JAPS / AG Financière  
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1) Infos Diverses 

- Le PV d’AG de Juin est en cours d’écriture. Il sera mis à disposition des membres du 
BDD pour vote à la prochaine AG. Elsa s’en occupe. 

- Hugo PONCET, l’agent de développement du Comité est sous contrat et fera le plus 
de formation possibles auprès de la FFVolley même si cela n’est pas en lien direct 
pour le moment avec son poste. Ceci est dans le prolongement de l’ancienne équipe. 
Pour le Volley Santé il nous faut nous rapprocher de la FFVolley et de isabelle 
COLLET car nous aimerions comprendre le statut de référent et la mise en place 
auprès de la Ligue pour les actions de la région. Bruno a créé un document de 
« dédit de formation » pour l’engagement de Hugo à suivre les formations et rester u 
comité sur les 3 prochaines années.  

- Depuis le nouvel arrêté ministériel, la FFVolley a enfin reçu l’agrément de faire du 
sport sur ordonnance (pour les activités Volley). Dans la même lignée, il est demandé 
à la commission de faire parvenir le guide écrit à l’équipe afin que nous puissions le 
lire, même s’il est encore en relecture par d’autres services. Au moins que les élus ait 
la trame et les infos principales.  

- CAVJ : une demande a été faite auprès de la FFVolley pour que le club soit rattaché 
et ait un numéro fédéral pour le 69. Le rattachement a été acté par le CD38 et le 
CD69 mais nous ne trouvons pas les documents qui datent de 2008. Pour le 
rattachement au CD69, il y a 2 abstentions et 6 pour. Le BDD est donc pour que le 
CAVJ appartiennent complétement au CD69. Nous attendons donc la réponse du 
CD38, puis de la Ligue, pour voir la suite du dossier.  

2) GSD 69 

Il nous faut nous organiser pour la gestion du GSD 69. En effet la présidence est tenue à ce 

jour par M. Pierre VOUILLOT, et il nous faudra organiser le futur bureau de ce GS. Julien et 

Elsa sont favorable pour reprendre la suite et s’organiser. Florian et Pierre-Emmanuel font 

déjà parti du bureau en tant que trésorier et secrétaire.  

3) Demande d’aide financière US Meyzieu 
- Le club rencontre des difficultés sur le dossier de construction des terrains de beach. 

Nous avons reçu une demande par mail d’aide financière. Ce point parait inévitable car le 
Comité a toujours été présent et le sera toujours pour aider et soutenir les clubs de son 
territoire. Il nous faut pouvoir étudier la possibilité de ce genre de dossier, comme cela a pu 
être fait auparavant sans causer de jurisprudence. Afin de pouvoir répondre convenablement 
à la demande, Peggy et Florian se rapproche du club de Meyzieu pour avoir plus d’info et 
d’explication car le dossier semble comporter des incertitudes. La date du 17 juillet a été 
proposée 

 
 

4) Date de rentrée / JAPS / AG financière 
L’info a été envoyée par Gilles à tous les clubs avant l’été afin de caler la date de l’AG 
financière et de la JAPS au 20/09/2025.  
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Fin de réunion : 20h10 
 

Elsa DURIEUX 
Secrétaire Générale 
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